

血液酒精达醉驾标准5倍多

# “不要命”醉酒驾车男子惊呆民警

醉驾的标准是血液酒精含量80mg/100ml,19日莘县交警大队民警查处的一名醉驾男子血液酒精含量竟然高达405.1mg/100ml,达到醉驾标准的5倍还多,让民警都惊呆了,“真是不要命”!

5月19日16时,莘县交警大队魏庄中队民警在辖区蒙馆路魏庄镇草佛堂村附近,设点开展酒驾醉驾集中行动,严查酒驾醉驾等严重交

通违法行为,在对过往车辆进行逐一筛查时,在16时45分许,一辆白色小轿车经过检查点时行进不稳,忽快忽慢,时停时进,疑似酒驾,民警依法对该车予以拦截,进行例行检查。检查中,驾驶人刚打开车窗,瞬间一股浓烈的酒味扑面而来,且驾驶人眼神迷离、脸色绯红。随后,民警利用酒精测试仪对其进行检测。谁知,驾驶人轻轻一

吹酒精测试仪就开始报警……结果,其血液中酒精含量为405.1mg/100ml,其超高数倍,瞬间惊呆了民警的双眼。

根据其数值,该驾驶人属于醉酒驾驶。随后,民警将该驾驶人安某带至医疗机构,依法提取血液血样依法送检。经询问得知,该驾驶人中午与朋友聚餐,因家庭琐事没控制住自己多喝了几杯,未听从朋友劝

阻,坚持酒后驾车上路行驶。结果,被莘县交警当场查获。“405.1mg/100ml”,这是什么概念?第一次看到这么大的数字是不是有点惊?简单点说,其数值达到醉酒标准的5倍之多。目前,该案正在进一步处理中,等待他的将是法律的严惩。

齐鲁晚报 齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 冯永华 纪桂民



醉驾男子被查处

## 中国人寿与上海市质子重离子医院签署合作协议并发布新品

5月17日,中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)携手上海市质子重离子医院在上海签署合作协议,并举办国寿如E康悦质子重离子医疗保险产品发布会。双方相关领导、各大媒体、国寿销售精英代表和VIP客户代表共200余位嘉宾出席了此次发布会。

发布会上,中国人寿推出质子重离子医疗保险专属产品,以满足客户对恶性肿瘤质子重离子治疗新技术方面的医疗费用报销需求。运用质子重离子射线治疗肿瘤,是目前国际公认的尖端肿瘤放射治疗技术。该技术运用质子或重离子射线在精准杀灭肿瘤的同时,能够有效地保护正常组织,堪称打击肿瘤的“定向爆破”。

国寿如E康悦质子重离子医疗保险产品投保范围为出生二十

八日以上,六十周岁以下的身体健康者。该产品保险期间为一年,投保人可于保险期间届满之前或交费宽限期内,经中国人寿同意后,向中国人寿交付续保保险费,可续保至被保险人年满八十周岁后的第一个生效对应日。

该产品具有诸多亮点。一是无免额,给付比例高。产品不设免赔额,报销费用包括被保险人接受质子重离子放射治疗而发生的相关费用,包括床位费、膳食费、护理费、诊疗费、检查检验费、治疗费、医生费和药品费等,给付比例为100%;二是费率低,保障高。每年最低交费10元,即可赔付质子重离子放射治疗而发生的相关费用;三是正在与医院积极探索建立直赔通道。对于已购买国寿如E康悦质子重离子医疗保险产品且满足医

院治疗条件的客户提供专属通道。

国寿如E康悦质子重离子医疗保险专属产品的推出标志着中国人寿在服务客户、对接专属产品、满足客户健康保障需求的领域正在进行更深层次的开拓。中国人寿副总裁徐海峰在活动现场指出,此次合作既是上海市质子重离子医院与国内保险企业进行的医疗与保险跨领域的创新型业务合作,也是中国人寿在科技引领发展、丰富产品供给、深化服务合作等方面持续创新、积极探索的重要体现,更是中国人寿长期以来坚持的“用专业和真诚赢得感动”服务理念下,深挖保险内涵,赋予保险温度与更大价值的努力探索和实践。

会上,中国人寿还与上海市质子重离子医院签订了业务合作框

架协议。双方共同致力于推进“保险产品+医疗服务”项目合作,不断满足病患需求。

上海市质子重离子医院暨复旦大学附属肿瘤医院质子重离子中心作为我国首个拥有质子重离子技术的医疗机构,已成功运营4年。截至2019年5月8日,该机构已累计治疗患者1945例,年治疗量平均增长率34%。根据最新公布数据,该机构首批临床试验患者排除非肿瘤原因,近5年总体生存率达97.1%。随着医院治疗技术提质增效和自主创新步伐的加快,这一曾被国外牢牢掌握话语权的领域,正逐渐形成“中国方案”和治疗标准。未来,更多难治性肿瘤患者也将从这一先进肿瘤放射治疗技术中获益。

牵手上海市质子重离子医院,是中国人寿探索“保险+前端医疗

科技”的一次创新实践。双方将在深化产品合作、优化高端客户服务体验、创新医疗保险模式等方面进行深入探索。以期借助双方的合作成果,为国寿客户提供更加专业的癌症治疗解决方案和专享、全面、立体化的综合保险产品服务方案。

随着大健康时代的来临,“科技诊疗+健康服务+健康保险”将成为未来病患诊疗的主流需求。下一步,中国人寿将携手上海市质子重离子医院,在健康管理、健康服务等方面持续深化合作,向客户提供先进的医疗资源,努力打造从健康咨询、肿瘤筛查、疾病诊断、就诊预约到保险理赔的全周期、一站式服务平台。



## 寻找聊城水城之王

打造一款聊城人自己的锦鲤活动

齐鲁晚报《今日聊城》发起寻找“水城之王”活动,通过齐鲁晚报聊城融媒中心各平台的影响力,联合聊城各行各业商家,通过网络发动和宣传,一起打造一款聊城人自己的锦鲤活动,选出一名聊城“水城之王”送上超大礼!本次活动将在聊城人朋友圈产生爆炸的传播效果,形成一场聊城人自己的网络狂欢。本次活动拟联合100余家商家,覆盖聊城的衣食住行各行各业。由齐鲁今日聊城微信发起活动,通过生成奖券的形式邀请市民参与,预计参与抽奖人数达到数万人,最终朋友圈曝光量数百万,各宣传渠道综合曝光量过千万。

商家招募>> 时间: 5月1日—5月31日

商家招募环节,招募聊城各行各业商家,每个商家为“水城之王”提供不少于1000元的礼品。为了保证活动质量,商家提供的礼品不可以是代金券或打折券,只能为实物礼品或现金券等实打实的礼品。

发起抽奖>> 时间: 6月1日—6月10日

6月1日起齐鲁今日聊城官方微信和官方微博发起“水城之王”抽奖活动,市民关注齐鲁今日聊城官方微信公众号后回复“水城之王”可生成专属抽奖券一张,奖券上标明抽奖号码,生成奖券后需将奖券发送到自己的朋友圈(设置分组可见无效)作为抽奖证据,须转发内容涵盖冠名名称、各商家名称及礼品名称。 招商咨询电话: 18606350148



齐鲁今日聊城  
微信公众平台



齐鲁壹点  
新闻客户端